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Vážený pane doktore, 

dne 8. 2. 2019 byla shora uvedenému soudu doručena Vaše žádost, kterou jste žádal o poskytnutí 
informace, a to poskytnutí všech pravomocných rozhodnutí soudu ve věci samé vyhlášených jím jako soudem 
prvního stupně nebo jako soudem odvolacím po 31. 12. 2012 v řízeních o peněžitých nárocích, jejichž účastníkem 
v procesním postavení žalobce byla společnost CASPER CONSULTING a. s., IČO 639 80 401, sídlem 
Praha 1, Olivova 2096/4, PSČ 110 00.   

Povinný subjekt k Vaší žádosti konstatuje, že ve své databázi nalezl čtyři rozhodnutí 
z předmětných let, ve kterých výše uvedená společnost vystupovala jako žalobce, a jejichž 
předmět souvisel s peněžitými nároky. Tato rozhodnutí Vám povinný subjekt v anonymizované 
podobě zasílá v příloze. 

Povinný subjekt dále konstatuje, že ve své databázi eviduje celkem 31 řízení v rámci odvolací 
agendy povinného subjektu, ve kterých výše uvedená společnost figuruje jako oprávněný v řízení 
o odvolání nebo stížnosti proti rozhodnutí exekučního soudu nebo soudního exekutora. Z těchto 
řízení se celkem 12 přímo dotýká peněžitých nároků výše uvedené společnosti (např. řízení, 
jejichž předmětem je odvolání proti rozhodnutí o zastavení exekuce, či řízení, jejichž předmětem 
je odvolání proti rozhodnutí o tom, že je oprávněný povinen soudnímu exekutorovi povinen 
nahradit náklady exekuce) a 19 se peněžitých nároků výše uvedené společnosti dotýká nepřímo 
nebo okrajově (např. rozhodnutí o odvolání proti usnesením o určení výsledné ceny nemovitosti 
či rozhodnutí o odvolání proti usnesení o tom, že do řízení vstupují místo povinného jeho dědici 
apod.). 

V případě, že požadujete i tato rozhodnutí, specifikujte prosím svou žádost tak, aby bylo zřejmé, 
že požadujete i ta řízení, ve kterých výše uvedená společnost vystupuje jako oprávněný. 

Současně Vás upozorňujeme, že pokud budete požadovat i výše uvedená rozhodnutí, je povinný 

subjekt v souladu s § 17 zákona o svobodném přístupu k informacím oprávněn požadovat 

úhradu za poskytnutí informací, tedy i za poskytnutí rozhodnutí, pokud jeho anonymizace bude 

trvat v souladu s Instrukcí Ministerstva spravedlnosti ČR ze dne 14. 7. 2011 č. j. 286/2011-OT-

OST, kterou se stanoví sazebník úhrad za poskytování informací podle zákona o svobodném 

přístupu k informacím, déle než jednu hodinu. 

Vaší odpověď očekáváme ve lhůtě do 15 dnů. 

 

S pozdravem 
                     JUDr. Lenka Škubalová, v. r. 

            místopředsedkyně Krajského soudu v Praze 
Za správnost vyhotovení : 
Semanská Iva 


